

Прощай, Артем!

Окончание. Начало на 1-й странице

Независимый по складу характера, Артем Боровик никогда ни под кого не подлаживался, мог сам решать, с кем ему дружить. Поэтому мы высоко ценим искренний выбор Артема, так любившего Москву и много сделавшего для москвичей. Он был нашим другом и соратником. Его отношение к Москве, руководству города никогда не зависело от политической конъюнктуры. Он всегда был с нами — даже тогда, когда дружба с Москвой считалась кое-где нежелательной.

Артем принял самое деятельное участие в подготовке к празднованию 850-летия столицы. В своем холдинге Артем создал специальную структуру по организации

празднеств — «Юбилей Москвы». Мы никогда не забудем организованные им лазерное шоу на Воробьевых горах и уникальный парад на Поклонной горе.

Все, что делал Артем, отмечено печатью яркого таланта. Он не мог быть скучным и делал все, чтобы и наша жизнь была полна новых красок. Он был полон сил и новых замыслов, мы ждали от него многого. Но только не того, что произошло 9 марта 2000 года.

Мы глубоко скорбим вместе со всеми, кому дорог Артем, — с родственниками, друзьями, знакомыми. Его гибель никого не оставит равнодушным.

Прощай, Артем.

Правительство Москвы

Секретариат Союза журналистов Москвы выражает глубокое соболезнование по поводу трагической гибели члена правления СЖМ, президента холдинга «Совершенно секретно»

Артема БОРОВИКА.

С трудом верится, что произошла тривиальная авиакатастрофа.

К сожалению, Артем давно входил в разряд людей, которым грозила повышенная опасность. Эта опасность исходила со стороны тех, кого он разоблачал на страницах своих изданий.

Страшно, горько сознать, что мы живем во времена и в стране, где с людьми могут расправиться подобным образом.

Безумно жаль, что ушел из жизни необычайно одаренный журналист, отец маленьких сыновей, прекрасный сын, любящий муж.

Секретариат Союза журналистов Москвы

